

25位在韩志愿军烈士遗骸回国

今日在沈阳抗美援朝烈士陵园安葬

据新华社韩国仁川11月23日电 根据中韩双方达成的共识,今年继续举行在韩志愿军烈士遗骸交接活动。

2023年11月23日上午9时,中韩双方在韩国仁川国际机场共同举行在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式。中国退役军人事务部副部长常正国、驻韩国大使邢海明和韩国国防部次官金善镐等相关部门负责人出席仪式。中韩双方代表现场签署交接书,确认交接25位在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。邢海明为志愿

军烈士棺槨一一覆盖国旗,中方举行悼念仪式,中国人民解放军仪仗司礼大队礼兵护送烈士棺槨登上解放军空军专机,烈士英灵将回到祖国和人民怀抱。

常正国在交接仪式上表示,2014年以来,中韩双方遵循人道主义原则,开展务实友好合作,已连续10年共同实施在韩志愿军烈士遗骸交接工作,将938位烈士遗骸接回祖国,中方感谢韩方为在韩志愿军烈士遗骸交接工作作出的不懈努力。中韩两国隔海相

望,是搬不走的邻居、分不开的合作伙

伴。面对世界百年未有之大变局,中韩两国应秉持建交初心,坚持友好合作

的正确方向,共同推动两国关系持续健康稳定发展。中方愿同韩方进一步

加强沟通协调,深化友好合作,提升在韩志愿军烈士遗骸相关工作的合作水平,让更多志愿军烈士英灵早日回到祖国。

另据新华社沈阳11月23日电 运送烈士遗骸的专机进入中国领空后,空军两架战斗机迎接护航。23日12时19

分,迎接仪式在沈阳桃仙国际机场正式开始。我国已连续10年以隆重礼仪迎接938位志愿军烈士遗骸回国安葬,让他们回到祖国怀抱。

中央和国家机关有关部门、辽宁省、沈阳市和军队有关单位负责同志,以及社会各界一千多名代表参加迎接仪式。仪式结束后,烈士遗骸棺槨被护送至沈阳抗美援朝烈士陵园,沿途一万多名群众列队迎接英雄回家。24日10时,安葬仪式将在该陵园志愿军烈士纪念馆广场举行。



空袭后的废墟

11月22日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯,巴勒斯坦人查看以军空袭后的废墟。以色列总理办公室22日晚发表简短声明说,以军在加沙地带的军事行动23日仍将持续。新华社发

朝鲜国防省：立即恢复协议停止的一切军事措施

据新华社首尔11月23日电 (记者王超)据朝中社23日报道,针对韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《板门店宣言》军事领域履行协议的部分效力,朝鲜国防省23日发表声明,宣布立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

朝鲜国防省声明说,朝方发射侦察卫星是自卫措施,系合法正当行使主权。声明宣布了朝方对有关事态的原则立场,包括:朝鲜军方从即刻起不受该协议约束;立即恢复根据该协议停止的一切军事措施;若朝韩发生无法挽回的冲突事态,其责任将完全由韩方承担。声明强调,朝方将取消为防止军事紧张和冲突而在地面、海上和空中等所有空间采取的军事措施,并在军事分界线一带部署更强大的兵力和新型军事装备。

韩国总理韩德洙22日在首尔主持召开临时国务会议,会议表决通过中止《板门店宣言》军事领域履行协议部分效力的议案。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

呼吸道疾病高发 专家提示：多病共防戴好口罩 推荐首诊在基层

据新华社北京11月23日电 (记者侠克)近日进入呼吸道传染病高发季节,呈现多种病原体共同流行的态势。连日来,患儿激增致使多地儿科医疗机构持续超负荷运转。

专家提示,绝大多数呼吸道传染病患儿预后良好,家长不需过分焦虑,要避免重复就诊,推荐首诊在基层医院。此外,目前流感发病人数量呈快速上升趋势,大家要做好个人防护、积极接种疫苗,构建好免疫屏障。

北京市疾控中心副主任、流行病学首席专家王全意表示,目前流感处于流行期,较往年有所提前。

北京儿童医院副院长赵成松提示,由于目前就诊量较大,孩子如果是刚出现症状,不建议立即前往大型三甲医院就诊,可先前往有儿科资质的社区医院及二三级医院进行首诊。医院密闭的环境容易出现交叉感染,因

此不建议家长反复就诊。

北京儿童医院呼吸一科主任医师秦强表示,年龄较小的婴幼儿,特别是三个月以内的婴儿出现明显发热,建议及时就医。学龄期以上的儿童,出现高热伴有轻微呼吸道症状,没有其他全身表现,建议居家观察并使用一些对症的药物。如果持续高热3至5天,或伴有明显的呼吸系统症状加重,建议家长及时带患儿就医。

赵成松说,病毒感染的病程大约3到5天,绝大部分呼吸道传染病患儿不需要静脉输液,家长不要过度焦虑,遵医嘱服药即可,注意观察孩子病情变化。

专家提示,互联网诊疗也可以对线下医疗进行补充,降低院内交叉感染的风险。

王全意说,目前门诊中流感样病例的流感病毒核酸阳性率上升至

40.75%,主要流行株为甲型H3N2亚型,根据测序分析,该亚型与疫苗匹配程度较好,疫苗能够为接种者提供较好的保护效果。建议市民尤其是老年人、基础病患者等重点人群积极接种疫苗做好防护。

“由于多种病原体共同流行,总体感染人数会呈现上升的趋势,可能会导致高位平台期长一些,医疗需求也会增加,医疗机构要做好应对压力的准备。”王全意说,要特别注意多病共防,尽量少去人员密集等感染风险较高场所,乘坐交通工具或去人员密集的公共场所时要科学佩戴口罩。

专家表示,在出现发热、咽痛、咳嗽等流感样症状期间,或前往医疗机构就诊、陪诊、陪护、探视,以及外来人员和公共服务人员进入养老机构、社会福利机构等脆弱人群集中场所时,都要注意佩戴好口罩。

全球首个直播营销国际标准将发布

据新华社北京11月23日电 (记者潘洁)直播营销是数字经济时代企业的重要营销方式之一。中国贸促会新闻发言人张鑫介绍,国际标准化组织(ISO)将于11月27日正式发布国际标准《直播营销服务指南》(ISO/IWA41),这是全球首个直播营销国际标准。

在23日举行的中国贸促会月度例行新闻发布会上,张鑫说,该标准由中国贸促会组织全球工商界以及亚洲营销联盟、亚洲中小企业理事会等机构历时两年共同研制完成,“该标准内容包括直播营销范围、规范性引用文件、术语与定义、总体原则、服务流程、直播营销参与方的运营管理、审查与评估以及可持续改进等8个部分。该标准的发布与实施将有力促进直播营销服务模式的推广和可持续发展。”